
令和３年度児童アンケート集計表中・高学年用
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１、わたしは 学校が たのしい。
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２、わたしは 友だちと なかよくしている。
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３、わたしは毎日の べんきょうが わかる
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４、わたしは自分のいけんをはっぴょうできる
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５、先生は わかりやすく べんきょうを お

しえてくれる
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７、先生は わたしのことを ほめてくれる
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８、先生は わたしのはなしをきいてくれたり た

すけたりしてくれる。
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６、わたしは、いのちのたいせつさ 社会の

決まりについて教えてもらっている。


